

## СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ

Ульяненко А.В., гр.ЕП-41

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Перетятко А.Ю.

Харківський державний технічний університет  
будівництва та архітектури

На сьогоднішній день однією з ключових галузей, яка відображає соціально-економічний стан країни стає торгівля. Вона є основною сполучною ланкою в системі господарських зв'язків між виробником і споживачем, виконуючи ряд найважливіших функцій, ця сфера знаходиться в центрі прояву всіх економічних відносин у суспільстві. Однак для виконання властивих торгівлі завдань і функцій необхідна наявність певних умов. Розвиток ринкового механізму господарювання в Україні безпосередньо відбивається на розвитку торгівлі. У свою чергу, процеси, що відбуваються в торгівлі, свідчать про системну трансформацію галузі під впливом кризових явищ у сфері виробництва й економіці в цілому.

Активна інтеграція України до світових та європейських політичних та економічних структур потребує інтенсифікації трансформаційних процесів. Сучасний період розвитку характеризується насамперед загостренням конкурентної боротьби серед суб'єктів підприємницької діяльності в усіх галузях економіки. Найбільш гостро це проявляється в торгівлі, де рівень конкуренції настільки значний, що багато суб'єктів господарювання змушені залишати даний ринок. Для вдалої роботи на сучасному споживчому ринку торговельним підприємствам треба бути конкурентними, як за ціною, так і в першу чергу за якістю товарів та торговельних послуг. Для досягнення достатнього рівню конкурентоспроможності торговельні підприємства мають розширювати спектр торговельних послуг та забезпечити найбільш комфортні умови для споживачів, що потребує в свою чергу певного обсягу інвестицій. Сьогодні підприємства торгівлі повинні приймати усі рішення самостійно, але при цьому не мають необхідного методичного інструментарію. Саме цьому проблема створення наукового підґрунтя для формування ефективної інвестиційної політики є однією з найбільш актуальних проблем економіки підприємства.